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Провела: Скворцова Т.В., классный руководитель
 8 класса
2008 г.
Цель:
способствовать разностороннему творческому развитию детей.

Задачи:
развить у детей творческое мышление расширить кругозор, общий интеллектуальный уровень.

Оборудование: шишки еловые, листы бумаги, фломастеры.
План подготовки:
· определение целей;

· подбор конкурсов;

· определение плана КТД;

· оформление КТД.
План проведения:

· разбивка на команды;

· конкурсы;

· итоги.
Используемая литература:

1. Загородный летний лагерь. 1-11 классы  / Сост.
С. И. Лобачева, В. А. Великородная, К. В. Щиголь. – М.: ВАКО, 2006.

2. Капустина Ю. Е.: «Детям до 16 вход разрешен»- Ярославль .: Академия развития: Академия Холдинг, 2003.

Ход мероприятия

Ведущий: Ребята, несомненно, каждый из вас по-своему талантлив. Кто-то поет, кто-то танцует, а кто-то играет в футбол! Сегодня мы попытаемся раскрыть все ваши таланты! Я приветствую всех вас на нашей увлекательной игре «Ассорти талантов»! Сейчас я предлагаю вам разделиться на две команды и придумать для своей команды название и девиз.
(Дети делятся на команды) В нашей игре вам предстоит пройти 7 конкурсов. В каждом конкурсе победившая команда будет получать 1 балл. И так, давайте приступим! 
1-й конкурс: « Пойми меня»
Ведущий: Вам нужно изобразить без слов, при помощи жестов, мимики, поз:
А) наш класс в походе;

Б) наш класс в столовой.

Проводится оценка обеих команд.

2-й конкурс: «Кто кого перепоет»
Ведущий: А теперь давайте споем песни про деревья. Победит та команда, которая споет больше песен.
Проводится оценка обеих команд.

3-й конкурс: «В мире животных»

Ведущий: Я прошу выйти по одному человеку от каждой команды. Я загадаю представителям команд  животное, которое они  должны изобразить, например, волка, зайца, козленка, а команда должна угадать это животное.

Оценка обеих команд.

4-й конкурс: «Сказочные загадки»
Ведущий:  А сейчас проверим, как вы знаете сказки! Я буду по очереди загадывать каждой команде по загадке, а вы должны отгадать их.

Ранней весной ворона купается. К похолоданию? (К теплу).

Весной веселит, летом холодит, осенью питает, зимой согревает. (Лес.)

Что летом и зимой в рубашке одной? (Ель.)

Сидит – зеленеет, летит – пожелтеет, падает – почернеет. (Лист.)
5-й конкурс:  «Художественный». 

      Ведущий:   Придумать и нарисовать животное с другой планеты. Составить о нём небольшой рассказ (где живёт, чем питается).
 6-й конкурс: «Закончи строчку».

 Ведущий:               Летом много их бывает,

                                 А зимой все вымирают.

                                 Прыгают, жужжат над ухом

                                 Как зовутся? (Мухи).
 И в лесу мы, и в болоте

 Нас всегда везде найдёте:

На поляне, на опушке
Мы зелёные… (Лягушки).
                                 Огромная кошка мелькнёт за стволами –

                                 Глаза золотые и уши с кистями.

                                 Но, это не кошка – смотри, берегись!

                                 Идёт на охрану коварная… (Рысь).

Вот книжку, ребята, в руках я держу,

Но как называется, вам не скажу.

Но все ж догадаетесь сами, 

Вот дедушка в лодке плывет за дровами…
И вот островок небольшой на воде,

 И зверюшки на нем.

Ой, зверюшки в беде!

Вода прибывает, зверюшек снесет…

Но, дедушка добрый сейчас их спасет!

Усядется в лодку команда косая…

А книжка, ребята, про деда…  ( Мазая).
7-й конкурс:  «Что делать?»

        Ведущий:  Команды предлагают друг другу ситуации, обмениваются мнениями.

        Например: «Ты пошёл с классом в поход в лес. Несколько ребят, увидев полянку мухоморов и поганок, стали сбивать их и топтать ногами. Что ты будешь делать? Твоё мнение по этому поводу или «Ты увидел в лесу незнакомые ягоды и начал их есть. Правильно ли это?», или «Вы приходите с классом на берег речки или озера полюбоваться природой, но видите, что отдыхающие здесь люди оставили после себя лужайку неубранной – разбросанные поленья, окурки, грязные бутылки и банки. Что вы будете делать? Ваше мнение.»                

                По окончании последнего конкурса ведущий объявляет результаты игры. Награждаются победившие, остальные дети получают поощрительные призы.

